

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів ради
Олександр МОСІН

« 22 » серпня 2023 року № Вн-81/24

Міський план заходів
на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення
безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання
I. Будівництво, реконструкція, облаштування об'єктів.			
1	Враховувати під час розроблення детальних планів та іншої містобудівної документації потреби людей з обмеженими фізичними можливостями відповідно до вимог ДБН В.2.2.-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».	Управління містобудування та архітектури Управління капітального будівництва	Постійно
2	При наданні містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок враховувати в них заходи щодо дотримання вимог ДБН В.2.2.-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».	Управління містобудування та архітектури	Постійно
3	Здійснювати контроль за дотриманням вимог містобудівного законодавства в частині доступності об'єктів фізичного оточення (об'єкти будівництва) відповідно до вимог ДБН В.2.2.-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».	Управління державного архітектурно-будівельного контролю	Постійно
II. Житлове господарство, дорожньо-транспортна інфраструктура, благоустрій територій			
4	Спільно з громадськими організаціями інвалідів здійснювати обстеження доступності будівель у яких мешкають особи з обмеженими фізичними можливостями та затвердити їх перелік, постійно оновлюючи базу даних.	Головне управління житлово-комунального господарства Відділ ведення обліку житла	Постійно

5	Вжити заходів для обладнання існуючих об'єктів житлово-комунального та громадського призначення, транспортної інфраструктури, вулично - дорожньої мережі та елементів благоустрою населених пунктів, що не пристосовані для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, спеціальними і допоміжними засобами, зокрема наочно-інформаційними, а також пішохідних переходів пониженими бордюрами, спеціальними звуковими світлофорами та напрямними огороженнями. Облаштувати спеціальні місця для паркування транспортних засобів, що використовуються для перевезення інвалідів, на стоянках, в зонах паркування на вулицях та запровадити персональні картки дозволу на паркування таких засобів.	Головне управління житлово-комунального господарства Управління розвитку транспорту та зв'язку	Щороку до 2024 р.
6	Здійснювати контроль щодо забезпечення інвалідів житлом, пристосованим для потреб осіб з обмеженими фізичними можливостями.	Відділ обліку житла	Постійно

III. Транспортна інфраструктура, зв'язок

7	Здійснювати контроль за проведенням посадки та висадки пасажирів виключно на зупинках громадського транспорту з метою забезпечення доступу до транспортних засобів інвалідів, які пересуваються на візках та осіб з вадами зору.	Управління транспорту та зв'язку	Постійно
8	Сприяти оновленню парку транспортних засобів, пристосованих для перевезення осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, використанню спеціальних і допоміжних засобів вітчизняного виробництва для перевезення та переміщення таких осіб.	Управління транспорту та зв'язку	Постійно
9	Здійснювати контроль технічного стану транспортних засобів КП «Електротранс» щодо забезпечення роботи світлодіодних показників маршрутів, звукової системи оголошення зупинок та пристроями для зовнішнього звукового інформування пасажирів із порушенням зору, візуальними (текстовими) системами у салоні транспортних засобів для інформування пасажирів із порушенням слуху, а також обладнані спеціальним відкидним пандусом та кнопкою вивозу водія для переміщення до салону громадського транспорту осіб з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються на візках, з метою створення належних умов з перевезення осіб з інвалідністю.	Управління транспорту та зв'язку	Постійно
10	Здійснювати контроль технічного стану транспортних засобів, які задіяні на наданні послуг «соціального таксі», з метою створення належних умов з перевезення осіб з інвалідністю. 4 Здійснювати контроль технічного стану транспортних засобів, які задіяні на наданні послуг «соціального таксі», з метою створення належних умов з перевезення осіб з інвалідністю.	Управління транспорту та зв'язку	Постійно
11	Забезпечити поповнення парку транспортних засобів, які задіяні на наданні послуг «соціального таксі», з метою створення належних умов з перевезення осіб з інвалідністю.	Управління транспорту та зв'язку	Постійно

IV. Соціальний захист, зайнятість			
12	Вживати заходи щодо професійної реабілітації інвалідів, створювати належні умови для роботи підприємств громадських організацій інвалідів.	Департамент соціальної політики	Постійно
13	Здійснювати контроль за додержанням чинного законодавства щодо соціального захисту осіб з інвалідністю.	Департамент соціальної політики	Постійно
V. Охорона здоров'я			
14	Створення безперешкодного середовища у закладах охорони здоров'я комунальної власності міста для усіх без виключення груп населення: облаштування приміщення пандусами, технічними засобами пересування, кнопками виклику, спеціальними кабінками у побутових кімнатах, розміщення інформаційних табличок зі шрифтом Брайля тощо	Управління охорони здоров'я	Щороку до 2024 р.
15	Забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	Управління охорони здоров'я	Щороку до 2024 р.
16	Розвиток системи медичної реабілітації у закладах охорони здоров'я	Управління охорони здоров'я	Щороку до 2024 р.
17	Забезпечення функціонування системи раннього втручання	Управління охорони здоров'я	Щороку до 2024 р.
18	Забезпечення надання медичної і психологічної допомоги особам, постраждалим від насильства, у тому числі сексуального, як домашнього, так і в результаті російської агресії	Управління охорони здоров'я	Постійно
VI. Освіта, культура, спорт			
19	Облаштувати приміщення навчальних закладів, закладів культури, спортивних шкіл, окремих споруд на стадіонах тощо: пандусами, технічними засобами пересування, кнопками виклику, спеціальними кабінками у побутових кімнатах, розмістити інформаційні вказівники.	Управління освіти Управління культури і туризму Управління молоді та спорту	Протягом до 2023-2024 р.р.
20	Сприяти залученню людей з інвалідністю до мистецької, творчої та спортивної діяльності.	Управління культури і туризму Управління молоді та спорту	Постійно
21	Запровадження інклюзивного навчання шляхом створення інклюзивних класів та груп при ЗЗСО та ЗДО	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
22	Розробка індивідуального плану розвитку дитини та забезпечення якісного психолого-педагогічного супроводу дитини з ООП	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
23	Здійснення супроводу дітей з особливими освітніми потребами та надання консультативно-методичної допомоги батькам (особам, які їх замінюють), педагогам, працівникам соціально-педагогічних служб з питань виховання та навчання дітей з ООП, з девіантною поведінкою	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
24	Здійснення реабілітації дітей з ООП відповідно до індивідуальних програм	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
25	Розробити та систематично проводити навчальні семінари для педагогів закладів	Управління освіти	Щороку до 2024 р.

	освіти з питань навчання та виховання дітей з особливими освітніми потребами		
26	Удосконалення системи підготовки та перепідготовки педагогічних кадрів, які працюють в умовах інклюзивного навчання. Запровадження дистанційного навчального курсу для вчителів, «Основи формування готовності вчителів до інклюзивного навчання учнів початкової школи»	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
27	Співпраця з закладами професійно-технічними в наданні ліцензованих умов (на базі закладу освіти) для здобуття професійно-технічної освіти дітям з психофізичними порушеннями в КЗ «СШ № 1», КЗ «НРЦ»	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
28	Сприяє забезпеченню доступності здобуття професійно-технічної освіти дітям з ООП на базі ПТУ	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
29	Створення архітектурної безбар'єрності та доступності в закладах освіти міста для дітей з ООП	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
30	Організація індивідуального навчання (педагогічний патронаж) для дітей з ООП.	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
31	Ведення реєстру дітей, які пройшли комплексну оцінку і перебувають на обліку в ІРЦ міста Кропивницького.	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
32	Здійснення співпраці з громадськими організаціями, які сприяють соціальному розвитку дітей з ООП та молоді з інвалідністю.	Управління освіти	Щороку до 2024 р.
33	Забезпечення доступу до соціального середовища. Розробка та реалізація проєкту для дітей з ООП «Кімната соціальної інтеграції»	Управління освіти	Щороку до 2024 р.

VII. Діяльність "комітетів доступності", взаємодія з громадськими організаціями інвалідів тощо

34	Проведення обстеження та оцінки ступеня безбар'єрності приміщень структурних підрозділів з питань соціального захисту населення. Обстеження та моніторинг буде проведено в серпні 2023 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 «Про затвердження порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» за відповідною формою	Департамент соціальної політики	серпень 2023 року серпень 2024 року
35	Проведення нарахування та виплати державної допомоги особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію. Призначення та виплата соціальної допомоги особам, котрі здійснюють догляд за громадянами, які за висновком медичних закладів потребують постійного стороннього догляду	Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради (управління соціального захисту населення Подільського та Фортечного районів)	Постійно
36	Забезпечення максимального наближення комплексних реабілітаційних (абілітаційних) послуг до осіб, які їх потребують, відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 № 309	Департамент соціальної політики	Постійно
37	Створення комунальної установи «Центр підтримки ветеранів війни» Кропивницької міської ради для здійснення соціального захисту військовослужбовців, ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти та військовополонених	Департамент соціальної політики	2023 рік 2024 рік

38	Надання та запровадження соціальних комплексних послуг сім'ям з дітьми з інвалідністю. Денний догляд за дітьми	Комунальний заклад «Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю»	Постійно
39	Придбання та встановлення платформи-підйомника з вертикальним переміщенням для осіб з інвалідністю в комунальному закладі «Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю»	Комунальний заклад «Кропивницький міський центр комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю»	Після відповідного фінансування
40	Надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, послуг особам з інвалідністю з перекладу жестовою мовою, фізичного супроводу осіб з інвалідністю з порушенням зору, безкоштовних автотранспортних послуг	Комунальний установа «Кропивницький міський Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»	Постійно
41	Забезпечення людей з обмеженими фізичними можливостями у Пункті прокату технічними засобами реабілітації	Комунальний установа «Кропивницький міський Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»	Постійно
42	Проведення інформаційно роботи щодо вивчення «Альбому безбар'єрних рішень та принципів безбар'єрності міського простору, а саме: забезпечення рівних прав та можливостей для всіх людей у самореалізації, зайнятості, пересуванні, сервісах, здобутті освіти, спілкуванні, дозвіллі, розвитку	Департамент соціальної політики	Постійно
43	Капітальний ремонт пандуса в Кропивницькому міському центрі обліку та тимчасового перебування бездомних осіб	Кропивницький міський центр обліку та тимчасового перебування бездомних осіб	2023-2024 роки
VIII. Інформаційна діяльність			
44	Висвітлювати у засобах масової інформації питання щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, у тому числі роботу служби "соціального таксі"	Відділ по роботі із засобами масової інформації	Постійно
45	Розміщувати на веб - сайті Кропивницької міської ради інформацію про виконання міського плану заходів.	Відділ по роботі із засобами масової інформації	Постійно

Засідання міського „комітету доступності” планується проводити два рази на рік.

В процесі виконання плану роботи міського „комітету доступності” можливі зміни та доповнення.

**Т.в.о начальника управління –
головного архітектора міста**

Ірина МАРТИНОВА